

## ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от

Иво Стоянов Баев, в качеството ми на упълномощен представител на ДЗЗД „БЪЛГАРИЯ ЕКСПО 2020“ – участник в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изготвяне на концепция и осигуряване на цялостна организация, подготовка и осъществяване на участието на Република България в Световното универсално изложение ЕКСПО 2020 Дубай, Обединените арабски емирства“

### УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

След запознаването ни с документацията за участие в настоящата обществена поръчка с предмет: „Изготвяне на концепция и осигуряване на цялостна организация, подготовка и осъществяване на участието на Република България в Световното универсално изложение ЕКСПО 2020 Дубай, Обединените арабски емирства“, предлагаме:

№ по ред	Вид дейност/поддейност	Цена в лева, без ДДС
1.	Изработване на концепция на българския павилион.	600 000,00
2.	Строително-монтажни/довършителни работи и дейности по вътрешно изграждане, оборудване, обзавеждане, инсталиране на експонати и други (включително за осигуряване на персонал за извършване на дейностите).	2 908 000,00
3.	Реализиране на българското участие по време на изложението, включваща следните поддейности:	
3.1.	Национален ден на България, включително	105 000,00

	осигуряване на самолетни билети, настаняване, трансфери и други разходи за участниците в Националния ден на България.	
3.2.	Ежедневна програма в павилиона за целия период на изложението (обща стойност на всички събития и дейности), включително осигуряване на самолетни билети, настаняване, трансфери и други разходи за участниците в ежедневната програма на павилиона.	265 000,00
3.3.	Съпътстващи събития за целия период на изложението (обща стойност на всички съпътстващи събития и дейности), включително осигуряване на самолетни билети, настаняване, трансфери и други разходи за участниците в съпътстващите събития.	320 000,00
3.4.	Осигуряване на квалифициран персонал за павилиона за целия период на изложението, включително самолетни билети; настаняване; трансфери; отличително облекло и други разходи; както и за осъществяването на търговската дейност, рекламата и осигуряването на рекламни-информационни материали и храни и напитки, и/или стоки/сувенири, които да бъдат разпространявани безплатно (ако и където е приложимо).	1 102 000,00
4.	Демонтаж/премахване на оборудването, обзавеждането, изложените експонати и артикули и връщане на павилиона в първоначалното му състояние, включително почистване на павилиона от отпадъци и други замърсители, след приключване на	300 000,00

	изложението.	
5.	<b>ОБЩА СТОЙНОСТ</b> – сбора от т.1,2,3 (3.1, 3.2, 3.3 и 3.4) и4:	5 600 000,00

*Обща стойност за изпълнение на поръчката в размер на: 5 600 000,00 лв. (пет милиона и шестстотин хиляди лева без ДДС или 6 720 000,00 лв. (шест милиона и седемстотин и двадесет хиляди лева с ДДС.*

Декларираме, че предложената обща стойност в настоящото ценово предложение е обвързваща, постоянна и няма да бъде променяна през целия срок на изпълнение на договора.

*Стойността включва всички разходи по изпълнение на предмета на поръчката, като, но не само всички разходи за мита, данъци, такси, електричество, вода и др. разходи които са определени в Общия и специалните регламенти на Организатора, Ръководство за застраховки (Insurance Guide), Ръководство по логистика и митнически въпроси (Logistics and Customs Guide), Ръководството за наети павилиони (Rented Pavillions Guide) и разпоредбите на законодателството на ОАЕ.*

Приемаме начина на плащане, определен от Възложителя в проекта на договор.

**Забележка:** Определената от Възложителя прогнозна стойност е максимално допустимата стойност на поръчката. Участник, предложил в Ценовото си предложение обща стойност без ДДС за изпълнение на поръчката, надвишаваща посочената от Възложителя прогнозна стойност без ДДС, ще се счита, че е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на Възложителя и ще бъде отстранен от по-нататъшно участие в процедурата.

ДАТА: 27.07.2019 г.

ПОДПИС: \_\_\_\_\_



*Залучен на осн. сл. 471  
от Регламент ЕС 2016/679*

Иво Баев

Управител

ДЗЗД „БЪЛГАРИЯ ЕКСПО 2020“